



## **В Воронеже завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, обвиняемых в совершении серии убийств и вооруженных нападений в составе банды**

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении местных жителей Вячеслава Мальцева, Василия Живодрова, Ивана Иванникова, Сергея Михайленко и Александра Ковалевского. Они обвиняются в бандитизме (ст.209 УК РФ), убийстве двух и более лиц (ч.2 ст.105 УК РФ), разбое (ч.3 ст.162 УК РФ), кражах (ч.4 ст.158 УК РФ), хищении оружия и боеприпасов ( ч.3 ст.226 УК РФ), незаконном хранении огнестрельного оружия (ч.3 ст.222 УК РФ).

Следствием установлено, что участники вооруженной банды, действовавшие в различном составе на протяжении 2001-2009 г.г. совершили в общей сложности 34 преступления в отношении 32 потерпевших, в том числе убийства 4 человек, нападение на караульного воинской части, сопряженное с хищением оружия. У потерпевших было похищено денежных средств и имущества на общую сумму более 1 миллиона рублей.

Преступная деятельность вышеуказанной устойчивой вооруженной группы (банды) была пресечена правоохрнительными органами в марте 2009 года, при задержании ее активных участников Живодрова, Мальцева и Иванникова. У злоумышленников были изъяты автомат, несколько пистолетов, обреза, самодельное взрывное устройство, большое количество боеприпасов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735820>